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I. Dirigentes de Unidade 
 

As perguntas direcionadas aos Secretários (Dirigentens de Unidades) foram as 
seguintes: 

Quantidade Percentual 

Sim Não Sim Não 

a) Você aprova o Teletrabalho na sua Unidade? 3 0 100% 0% 

b) Você tem interesse em aumentar o percentual de servidores em Teletrabalho? 3 0 100% 0% 

c) Você tem interesse em continuar destinando parte da atividade da sua Unidade para o 
Teletrabalho? 

3 0 100% 0% 

 

 
 
 
 



II. Chefes Imediatos 
 

As perguntas direcionadas aos chefes imediatos foram as seguintes: 
Quantidade Percentual 

Sim Não Sim Não 

a) Você tem interesse em continuar destinando parte de sua atividade para o 
Teletrabalho? 

19 0 100% 0% 

b) Você percebeu redução dos pedidos de afastamento para tratamento da própria saúde 
do servidor em Teletrabalho ou de seus dependentes? 

12 7 63,12% 36,84% 

c) Você notou se houve melhoria de rendimento da equipe que atua no serviço presencial? 14 5 73,68% 26,31% 

d) Você aprova o Teletrabalho na sua área? 18 1 94,73% 5,25% 

e) Os servidores em Teletrabalho da sua área superam a meta prevista para o Teletrabalho 
definido no Plano de Trabalho? 

14 4 77,77% 22,22% 

f) Os servidores  que não estão em Teletrabalho mostram interesse em atuar no serviço à 
distância 

16 3 84,21% 15,78% 

 



g) Qual foi a maior vantagem da implantação do Teletrabalho no MDIC? Quantidade 

Maior rendimento e qualidade do trabalho 1 

Redução do custo para a Administração Pública 2 

Melhor qualidade de vida do servidor 2 

Outros 3 

Motivação/satisfação do servidor 3 

Melhor aproveitamento da mão de obra 6 

Aumento da produtividade 10 

 

 

 

 

  



III. Servidores 
 

As perguntas direcionadas aos servidores foram as seguintes: 
Quantidade Percentual 

Sim Não Depende Sim Não Depende 

a) Você teve que fazer muitas adaptações na sua casa para atuar em 
Teletrabalho? 

10 48 1 16,94% 81,35% 1,69% 

b) Você tem interesse em continuar no Teletrabalho? 58 1 0 98,30% 1,69% 0,00% 

c) Você sente que o seu rendimento melhorou no Teletrabalho? 59 0 0 100% 0% 0% 

d) Você está gostando de atuar em Teletrabalho? 59 0 0 100% 0% 0% 

e) O rendimento percentual maior para quem atua em Teletrabalho, 
comparado com os servidores em serviço presencial é muito difícil de 
ser alcançado? 

49 9 1 83,05% 15,25% 1,69% 

f) O custo extra que você está tendo com o Teletrabalho compensa o 
trabalho a distância? 

56 0 3 94,91% 0% 5,08% 

 


